绿巨人,皇图霸业谈笑间



低调抢七开局 高歌猛进登顶

季后赛首轮, 凯尔特人 4:3 老鹰 一句话点评:老鹰昂首离去,凯尔特人 狼狈晋级。

东部半决赛: 凯尔特人 4:3 骑士 一句话点评:凯尔特人带着"主场依赖 症"进入东部决赛。

东部决赛:凯尔特人 4:2 活塞 -句话点评:活塞激活真正绿巨人。

总决赛: 凯尔特人 4:2 湖人 一句话点评:三巨头都是 MVP。



科比:我们是最大的失败者

赛后,科比接受了记者的采访,表达了自 己的失望之情。

记者: 今天你们从第二节开始就大比分 落后, 你是从什么时候开始感觉到今天的比 赛已经无法挽回的?

科比:说不清楚

记者:第二节开始,你的帮手们在进攻中 陷入迷失,这是不是加重了你个人的压力?

科比:从这个系列中,我们学到了不能只 在进攻方面打出好球,而且还要限制住对手 的得分。我们已经做得很好了,但还需要做得 更好

记者:你觉得湖人队的前景怎么样?

科比:我不知道,不知道。

记者:下个赛季拜纳姆回来,能不能帮助 你们解决一些在这一系列中的问题?

科比, 篮板和内线的盖帽是他能够帮助 解决的两件事情。

记者:你本赛季得到了 MVP,并带领球 队打进决赛,你如何总结这个赛季?

科比:我们的目标是获得总冠军,个人的 MVP 无法和总冠军相提并论,从获得总冠军 这个角度来看,我们是最大的失败者,

记者: 拜纳姆回来后, 你们的未来应该很 看好,明年你们将如何赢回总冠军?

科比:我们会变好的。但要继续努力工 谁也不能保证今年打进总决赛下年就一 定还能回来, 很多人进过一次总决赛后就永 远地消失了,我们必须要理解这一点,我们要 继续努力,明年才能再获得机会。



与拉里·奥布莱恩金杯阔别了 22 年的凯尔 特人队,终于又一次站在了NBA之巅。东部冠 军凯尔特人"绿衫军"昨日用铁桶般的防守,在 主场以131:92将西部冠军湖人挫败于波士顿 城下,不仅以4:2的总比分宣告本赛季总决赛 的结束,而且把本队保持的 NBA 夺冠次数最多 纪录更新为17次。

第一 战场 39 分狂胜,"绿衫军"血洗湖人

两天前在总比分 1:3 落后、再无退路的 严峻战局下,湖人主场击退凯尔特人,取得 了洛杉矶保卫战3场中的2场胜利,可这也 仅是把失败的时间推迟了两天。尽管湖人的 进攻排在 NBA 四强之列,可有 NBA 防守第 一队之称的凯尔特人用自己的坚盾不仅抵 挡住了湖人的利矛,而且通过"三巨头"加内 特、皮尔斯和艾伦的高效进攻,让全队发生 了化学反应,在主场溶化了湖人的利矛。

首节凯尔特人在把湖人的进攻效率逼 在 35%的同时,在进攻篮板和抢断方面也胜 出一筹,结果仅此节就比对手多出手 10 次, 并以 24:20 领先。湖人靠科比的 11 分才没 落下太远。

第二节,湖人在主队的严防下依然找不 到有效的进攻手段,半场结束时竟以35:58 落后 23 分之多。

第三和第四节,"紫金军"在科比的带领 下虽然进攻略有改善,可在怎么打都能命中 目标的"绿衫军"面前还是难以扭转被动局 面。在全场近乎疯狂的球迷助威声中,主队 继续着第二节的绝佳状态,在打到还剩4分 钟、领先 35 分的优势下换下了首发阵容。全场贡献了 69 分的"三巨头"此时已激动地开 始与替补及主帅里弗斯相互拥抱。奋战了十 几个赛季、去年才转会凯尔特人的加内特甚 至仰面而泣,因为"三巨头"和主帅这次都是 首次获得总冠军钻戒。 据新华社电



MVP 皮尔斯:不敢相信是真的

戴上了职业生涯第一枚总冠军钻戒并 首次捧起 MVP 奖杯后, 皮尔斯称自己的奖 杯属于全队。他知道仅凭个人努力还不足 以为"绿衫军"捧杯,毕竟他在为"绿衫军" 效力的 10 个赛季里球队一直没有佳绩,一 年前他当家的凯尔特人队在东部排名倒数 一。而正是有了去年夏天俱乐部的努力, 将加内特和阿伦两位全明星级球星从西部 吸引到波士顿,这才有了"三巨头"联手一

统 NBA 的今天。

"一年前我们三人聚首时,大家就有着同 样的目标:机遇来了!只要我们坚定目标,心中 的梦就一定会实现。今天,这一梦想终于变成 现实了。"皮尔斯说,"我到现在都不觉得这是 真的,想想我们这赛季是从什么地方走出来 的。感谢队友,感谢全城球迷的支持。现在我 可以无比自豪的说,现在我们把波士顿的第 17 座总冠军给你们拿回来了。



加内特与 NBA 名宿相拥而泣-这是属于我的总冠军!

加内特在 13 年后终于获得了自己的第 个 NBA 总冠军, 走下赛场的加内特在与 队友击掌相庆的同时也流下了泪水,这是幸 福的泪水。加内特在亲吻了球馆地板后走到 了比尔·拉塞尔身边,与这位凯尔特人的历 史名将拥抱在了一起。

比尔·拉塞尔是 20 世纪 60 年代凯尔特 人王朝的奠基石,他在效力凯尔特人的13 个赛季中得到了11个 NBA 总冠军,这也让 员。手中握有11个总冠军戒指的拉塞尔甚 至在季后赛中表示如果加内特未能带领凯 尔特人夺冠,那么他愿意将自己的一枚总冠 军戒指送给加内特,这足以说明了拉塞尔对 加内特的喜爱。"我得到了我自己的总冠军, 这是属于我自己的总冠军。"加内特流着幸 福的泪水抱着拉塞尔说:"希望你能为我们 "拉塞尔像对待自己的孩子一样抱着 加内特说:"没错,你自己做到了,这是属于



当幸福来敲门

从西海岸到东海岸,从洛杉矶到波士顿,在 2500英里的"迁徙"之后,湖人迷失在凯尔特人 的北岸花园球馆。所谓的《阿甘正传》、《勇敢的 心》、《肖申克的救赎》、这些由好莱坞打造的有 关励志有关拼搏的片子, 没能在湖人球员的心 里激起一点涟漪。在上半场就落后23分的情况 下,湖人成了温水里的青蛙。

"禅师"没能把十根手指都戴上总冠军戒 指,科比在"大鲨鱼"游走之后未曾笑傲江湖。常 规赛西部第一,常规赛MVP,在这场39分的惨败 之后,已然成为过眼烟云。能责怪科比吗?当加 索尔的柔和遭遇凯尔特人的铁血。当奥多姆的 六脉神剑时灵时不灵,当拉德曼诺维奇、武贾、 法玛尔只能偶露峥嵘,是科比一个人在战斗。纵 有虎胆,奈何孤胆,天涯沦落,自然形只影单。现 在一切归零,湖人只能等待来年再战。年轻,和 才华,都是他们的本钱。

有人失意,就有人得意,有人哭,就有人笑, 这是沙场的规则和定律。现在, 笑并快乐着的是 凯尔特人。这是"绿衫军"历史上第17个总冠军, 也是凯尔特人自1986年以来首次夺得总冠军。22 年的漫长煎熬之后,幸福再度来敲门。凯尔特人上 一次夺冠的时候,皮尔斯还是个9岁的加利福尼亚 孩子。作为忠实的湖人拥趸,他最痛恨的就是凯尔 特人。但是.现在.他却是波士顿的"真理"

终于,幸福叩开了几个"老男人"的心门来 得恰如其分。皮尔斯,31岁,NBA征战已十载;加 内特,32岁,NBA鏖战13年;雷·阿伦,33岁,NBA 生涯12年。虽说早已扬名立万,但这竟然是三巨 头的总决赛处子秀。人在"三环"之外,总冠军的 心愈加澎湃。"BIG3"终于联袂出手,一览众山。

缘分呐!曾几何时,加内特身边的搭档从马 布里换成卡塞尔、斯普雷维尔,但是"狼王"几度风 雨几度迷惘; 曾几何时, 雷·阿伦也和卡塞尔、格 伦·罗宾逊一道构架了响当当的三柄"火枪",却也 没进过总决赛;曾几何时,皮尔斯和沃克并称"双 子星",可惜沃克只会扭起屁股乱枪打鸟,弄得皮 尔斯也常常"浪奔浪投"——现在,这些都是故纸 堆里的旧事了,三个"老男人"走到一起后,靠着赢 球的欲望和彼此的尊敬承让。都得到了自己的第 一个总冠军。凯尔特人板凳席上的PJ布朗,更是在 NBA赛场15年奔波之后,才和"BIG3"一道飞天。

皮尔斯流泪了,加内特流泪了,主教练里弗 斯流泪了。男儿有泪,该弹就弹。从13岁就开始出 去打工赚钱照顾妹妹的加内特,曾被无赖连捅11 刀(最深的一刀8厘米,差1厘米触及心脏)却大难 不死浴火重生的皮尔斯,心中已然过尽千帆。

戴上总冠军戒指,可以欣喜,但没必要飘飘然, 失意或得志,NBA巨星或平头百姓,有时候只是机缘。 加内特上高中的时候,有一个传奇队友——罗尼·菲 尔茨。虽然还是稚嫩的高中生,但他已经能在罚球线 起跳扣篮。如今,加内特在篮球的圣殿光芒璀璨,因为 一次车祸而"委靡"的菲尔茨却只能在小联盟USBL里 厮混。当时,菲尔茨给加内特起了个绰号——小子 (kid)。到现在,"狼王"还认。 晚报记者 牛志强

